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COMPTE-RENDU DE RÉUNION DU COMITÉ DIRECTEUR 
Mercredi 5 juin 2024 

 
 
 
 
Présents : 
Membres élus :  Alain DUBOIS / Catherine GAUTIER / Jean-Paul GONNET/Jean-Michel JARRY /Philippe PEYRON/ Philippe 
RUNDSTADLER / Marie-Claude VOISIN : Michel HERVE 
 
Société de golf : Vladimir MIRATON Natacha VALLET 
 
Excusés : Patrick DELAGE/ Gilles Gangneux/ Pierre-Arnaud AMATO 
 
 
 
 
 

 
 

En ouverture de séance le président a tenu à féliciter l’équipe homme et son 

responsable Philippe Runstadler pout leur accession à la 4ème division 

nationale. 

Les points suivants ont été ensuite abordés : 

- Le jeudi 6 à 19 heures a lieu la finale du Quiz du Mouvement sportif 

2024 des associations sportives, à laquelle nos représentants, Catherine 

et Sylvain Gautier, Jean-Michel Beurnez et Maurice Voisin se sont 

brillamment qualifiés. Tous ceux qui le peuvent viendront les 

encourager. 

- Les retours de l’AG 2024 ont été plutôt satisfaisant, nous n’avions 

jamais été aussi nombreux, il sera tenu compte lors de la prochaine 

assemblée des remarques sur la durée. 

- Michel HERVE a accepté d’endosser en plus de son rôle chez les seniors 

la charge de Capitaine des jeux, merci à lui il a déjà initié des réunions 

sur le minimum nécessaire à connaitre pour participer aux compétitions, 

elles sont principalement destinées  aux débutants mais tout le monde 

peut se rafraichir la mémoire. 

 



 

 

 

- Philippe Rundstaler, propose d’initier des sorties sur des clubs extérieurs 

ouvertes à tous elles permettraient la découverte de nouveaux parcours, 

il va essayer d’organiser une sortie sur le golf de Champ de Bataille en 

septembre. Nous souhaiterions trouver un animateur pour ce genre de 

déplacement qui pourrait avoir lieu 2 fois par an.  

- De son côté Alain Sineau. va faire à l’automne une proposition pour un 

voyage en 2025, à priori vers la Turquie. 

- Jean-Michel est plutôt satisfait du bilan de la saison pour l’école de golf, 

il a mis en place une commission de travail de corriger et d’améliorer 

son fonctionnement. 

- Il nous est demandé afin de soutenir le restaurant, des animations en 

soirée, style grands événements sportifs. A priori ce sera déjà le cas le 29 

juin prochain lors du Grand Prix, le restaurant sera ouvert le samedi soir. 

- Pour le Grand Prix l’AS assistera le club en fournissant 2 personnes 

Michel Hervé et Gilles Faugas pour le recording,  ainsi que les 

commissaires à la retombée des drives sur tous les trous avec dog leg, 

Jean-Paul et moi-même seront en charge de piloter le planning, dès que 

le nombre de participants au grand prix sera connu, li sera envoyé aux 18 

bénévoles ayant répondu, les détails du fonctionnement. 

- Pour terminer Vladimir nous a confirmer l’arrivée ce jour de 4 nouvelles 

voiturettes et de la machine à ratisser les bunkers. Les retours des 

joueurs extérieurs sur notre parcours est plutôt élogieux.  

 

 

 

Le Secrétaire     Le Président 
         Alain DUBOIS     Philippe PEYRON  

                                      
NB : La finale du Quiz du Mouvement sportif 2024 a eu lieu le Jeudi 6 juin 2024 à 19h00 au siège du 

Crédit Agricole au Mans. Notre équipe composée de Catherine et Sylvain Gautier, Maurice Voisin et 

Jean Michel Beurnez ont brillamment remporté la 3ème place et ont transmis un chèque de 500€ à 

notre AS. 

Bravo à eux pour ce magnifique résultat. 

 


